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Húsvét ünnepén. 
A keresztyén világ ma ünnepli a feltámadás nagy és 

mélységes titkának ünnepét. Pár órára leteszi az erőket 
emésztő gondokat és magába szállva, a Mindenhatóhoz 
fordul, a szent ünnep csöndjében uj erőt és hitet meritve 
a reá váró ujabb küzdelmekre . . . 

A nyiló tavasz eme poétikus ünnepén elmélkedve a 
feltámadásról, a megújhodásról, eszünkbe jut a mi szép 
városunk megújhodása, fejlődése. Egymásután látjuk valóra 
válni azokat az eszméket, melyek valamennyien városunk 
fejlődését és nagyságát célozzák. Különösen a közel múlt-
ban tettünk hatalmas lépéseket azon az uton, mely már 
eddig is nemes szándékkal volt előkészítve. Elmondhatjuk, 
hogy a városi Tanács egy pillanatig sem pihent, hanem 
egymásután vitte a törvényhatósági bizottsági közgyűlés 
elé legéletrevalóbb eszméit. Nem efemer jellegű létesíté-
sekre kért pénzt, hanem hasznos befektetésekre. A kul-
túra és emberbaráti intézmények erős házai és ments-
váraihoz hordta a köveket és dicséretére legyen mondva, 
munkás törekvésében elhárította az akadályokat és szinte 
lehetetlenné tette azok törekvéseit, akik — csakhogy gáncs-
vetők lehessenek — az emberi elmének nem egyszer fur-
fangos munkájával törekedtek meggátolni a haladás örök 
törvényének érvényesülését. 

Igazságtalanok volnánk, ha a polgármester vezetése 
alatt álló városi tanács mindenre kiterjedő munkásságá-
nak felemlitésével, kapcsolatban meg nem emlékeznénk a 
városi párt működéséről is. Ez a párt a felvilágosodott, a 
haladni vágyó, a haladó kor szavát megértő, becsületes, 
igazelméjü emberek tisztes gyülekezete. Nem vizsgálják az 
ügyeket semmiféle párt szempontjából, önös érdekek nem 
vezetik őket, hanem egy cél lebeg előttük; a városi 
okos politika fejlesztése és minden oly törekvés, mely a 
város jövendő nagyságát előmozdíthatja. Eszméi a köz-
szükséglet és közhangulatból sarjadznak ki, azok életképe-
sek és mivel ilyenek, nem csodálkozunk, hogy azok egymás-
után valóra válnak. Nem is lehet ez máskép, ahor annyi 
tudás, idealizmus, becsületes szándék fog kezet a város 
nagyságának, polgárai jólétének biztosítására. Ennek a párt-
nak a meggyőzés a jelszava és minden egyes tagja becsü-
letes tettekben mutatja meg, hogy amit tesz, amiért fárad, 
az az altruizmus jegyében születik meg elméjében és 
szivében. 

És látva azt az eredményes munkát, elgondoljuk, hogy 
hol állana már városunk, ha a múltban fel nem emészti 
az erőnket a pártolkodás ádáz szelleme, amely ahelyett, 

hogy kitárta volna az ellentéteket, szembe állította egymás-
sal az embereket. Igaz hogy a jelen azoknak adott igazat, 
akik azokban a zavaros napokban is a haladás nevében 
dolgoztak és a feltámadt közvélemény elsodorta a törvény-
hatósági bizottság asztalai mellől azokat, akik valóságos 
művészetté tették a kerékkötest. Mily magasra emelkedett 
a félelmetesnek látszó bálványok összeomlása után a bizott-
sági közgyűlésnek tanácskozási nívója és mily gyorsan 
tudja manapság elintézni a közgyűlés a legfontosabb 
dolgokat az egymás véleményét tisztelő egyetértés jegyé-

Nem célunk — hiszen szembeszökő az eredmény — 
felsorolni azokat az alkotásokat és azon részben megala-
pozott, részben betetőzött létesítéseket, melyek az utolsó 
éveknek eredményei. A mostani Tanács — e tekintetben 
szerzett érdemei — nem elmosódó betűkkel vannak meg-
írva a jövendő nemzedék példaadására. És ezeket az érdeme-
ket elismeri városunk nagy közönségének óriási többsége, 
mert a látott eredményeket eltagadni nem lehel. 

Maholnap egyetemi város leszünk. Csatornahálózatunk 
készen van. Vízvezetékünk épül és a szakértők állítása 
szerint abban egészséges és bő víz fog csörgedezni. Ut-
cáink jó burkolattal ellátását megkezdtük. A tüdőbetegek 
szanatóriuma nemsokára mentsvára lesz sok betegnek. 
Fémipari szakiskolánk, a siketnémák embermentő intézete 
uj otthonra találnak. Gyáraink, iparvállalataink egymásután 
épülnek. A református főgimnázium épül. Magánépitkezé-
seink szebbnél-szebb modern épületeket hoznak létre. És 
mellőzve most a többi kulturális és emberbaráti intézmé-
nyeket célzó megkezdett és befejezett intézkedéseket, mü-
veket és alkotásokat, a legutóbb tartott közgyűlés kimondta 
a hortobágyi pusztarészek hasznosítását és ezzel lehetővé 
tette a házipénztár jövő bevételeinek gyarapítását és az 
elavult gazdasági rendszer gyökeres megváltoztatását. A 
közgyűlés bölcsesége uj jövedelmi forrást nyit meg ezen 
határozatával és ebbeli törekvését bizonyára nem csak a 
kormány fogja támogatni, hanem mindazok, akiknek szi-
vén fekszik városunk jövendő nagysága. Debreczen sz. 
kir. város megújhodását, egészséges fejlődését örömmel 
és büszkeséggel köszöntjük a feltámadás és megújhodás 
ünnepén. Büszkék vagyunk nemcsak az eredményekre, de 
azokra is, akik a nagy munkát lankadatlanul és becsüle-
tes szándékkal végezték a múltban és végzik a jelenben 
és biztosra vélünk: a jövőben is. 

Koncz Ákos. 



Városi közgyűlés. 
(Folytatás.) 

41. Nagy István élelmezési vállalkozónak kérvénye az élel-
mezésért fizetett összeg felemelése iránt. 

A közgyűlés a kérelmet, tekintettel az árak emel-
kedésére, teljesítette. 
42. Izraelita hitközség kérvénye elemi iskolai évi segélyének 

4000 koronával felemelése iránt. 
A közgyűlés ez alkalommal az emelést nem sza-

vazta meg, ellenben utasította a Tanácsot, hogy a 
felekezetek segélyösszegét vegye revisió alá. 

43. Tiszántúli református Egyházkerület elnökségének meg-
keresése a református főiskola részére eddig nyújtott városi se-
gélynek jövőre fentarlása tárgyában. 

A közgyűlés az egyházkerület kérelmét teljesi-

44. Városi napidíjas írnokok kérvénye nyugdíjjogosult-
ságuk tárgyában. 

A közgyűlés a kérelmet teljesítette. 
45. A magyar aviatikusok támogatására alakult országos 

Bizottság elnökének kérvénye anyagi támogatás iránt. 
A közgyűlés ezen célra 500 koronát szavazott 

46. A nők választójogi világszövetségének VII. kongresz-
szusát előkészítő bizottság kérvénye anyagi támogatás iránt. 

A közgyűlés ezen célra 100 koronát szavazott 

47. A munkásház-építő közhasznú részvénytársaság kér-
vénye terület haszonbérbe adása iránt. 

A közgyűlés elvileg teljesíti a kérést és a terület 
kijelölésével megbízza a tanácsot. 
48. Özv. Kék: Sándorné kérvénye szappangyár czéljára 

terület átengedése iránt. 
A közgyűlés a Vargakert mögött 600 • öl terü-

letet • ölenként 10 koronájával átenged. 

49. Urkocsis-egylet kérvénye versenydijra 1000 korona 
adományozása iránt. 

A közgyűlés az l'OOO koronát megszavazta. 

50. Többek kérvénye nyugdíj-illetményük, özvegyi segé-
lyük és kegydijuk felemelése iránt. 

A közgyűlés a kérelmekre a Tanács javaslatait 
fogadta el. 
51. Knuth Károly lelebbezése a 19,461—1911. sz. alatt be-

adott felebbezését elutasító 1430—911. sz. tanácsi határozat 

A közgyűlés a felebbezést elutasította. 
52. Gyarmathy István lelebbezése az ohati bérlet után 

negyedévenként fizetendő haszonbér fizetése idejének állán, 
dóan egy hónappal elhalasztása iránt beadott kérelmére hozott 
tanácsi határozat ellen. 

A közgyűlés a kérelmet nem teljesítette. 
53. Téglavetőbeli lakosok felebbezése az általuk elfoglalt 

terület megvételére vonatkozólag tett ajánlatukra hozott ta-
nácsi határozat ellen. 

A közgyűlés a kiköltözés! időt 10 évre szabta 
meg és az ottani lakosoknak a szoboszlai ut mellett 
négyszögölenként négy koronáért ad házhelyet. 
54. Máv. gépjavító-műhely alkalmazottai házépítő szövet-

kezetének felebbezése a 20,601—20,955/911. sz. tanácsi határo-
zat ellen. 

A közgyűlés az ügyet a tanácsnak visszaadta. 
55. Szabadságolás iránti kérvények. 

A kért szabadságolást a közgyűlés megadta. 

56. Nyűg- és kegydijazási ügyek. 
A közgyűlés a tanács javaslatát elfogadta. 

57. Orvostudori oklevél kihirdetése. 
Kihirdettetett. 

58. Bábaoklevél kihirdetése. 
Kihirdettetett. 

59. Tanácsi előterjesztés. Reich Bernát és Vincze Lajos 
vállalkozóknak városunkban felállítandó lóhus mészárszék engedé-
lyezése iránti kérelmük tárgyában. 

A közgyűlés a kérelmet teljesítette. 

60. Ugyanaz. A vízvezetéki víztorony tervei és költségveté-
sének bemutatása tárgyában. 

A közgyűlés a költségvetést elfogadta. 

61. Ugyanaz. A Borzas-puszta megvétele ügyében. 
A közgyűlés a pusztát nem vette meg. 

A tárgysorozat kimerittetvén, elnök a közgyűlési tár-
gyak hitelesítését ápril 1-én délutáni 4 órájára tűzvén ki, 
— a közgyűlést berekesztette. 

Debreczen sz. kir. város államsegélye. 
Debreczen sz. kir. város az 1912. évi államsegélyből 

65,000 koronát kapott a következő belügyminiszteri leirat 
kapcsán: 

M. kir. belügyminiszter. 

15,800—1912. m . b. 

Debreczen sz. kir. város közönségének. 
Az 1912. évi állami költségvetésben a városok segélye-

zésére előirányzott négy millió koronából a város részére 
65,000 koronát jelen szám alatt kiadott rendeletemmel az 
ottani kir. adóhivatalnál kiutalványoztam. Felhívom a 
város közönségét, hogy a most kiutalványozott segély-
összegnek a pénztárnok és ellenőr által aláirt és a polgár- „ 
mester és helyettese által láttamozott nyugára való be-
vételezése iránt intézkedjék. 

Az összeg felhasználása tekintetében csupán annyit 
kötök ki, hogy amennyiben a város közigazgatási alkalma-
zottai részére kiszolgáltatott illetmények a rendeletileg meg-
állapított mértéket még el nem érnék, a most kiutalványo-
zott állami segélyösszeget illetőleg ennek az összegnek a 
jelzett célra szükséges részét a közigazgatási tisztviselők, 
segéd- és kezelőszemélyzet fizetésének és lakáspénznek az 
imént említett körrendeletben megállapított mértékig való 
kiegészítésére kell fordítani. Fizetéskiegészités fejében meg-
állapítandó pótlékokat havonként, a lakás pótlékokat pedig 
évnegyedenként előleges részletekben kell kifizetni. Az 
illetmény kiegészítés tárgyában hozandó városi közgyűlési 
határozat felsőbb hatósági jóváhagyást nem igényel és csak 
felebbezés esetén kell felterjeszteni. Amennyiben a város 
tisztviselőinek fizetéséről és lakáspénzéről az említett 
rendelet által feltüntetett mértékben vagy ennél kedvezőb-
ben már gondoskodott volna, vagy amennyiben az állam-
segély a tisztviselők illetményeinek kiegészítése teljesen fel 
nem használtatnék, azt egyéb városi célokra kell fordítani. 
A cél kijelölése tekintetében a város közönségét korlátozni 
nem kívánom. 

Miután azonban a város háztartását terhelő összes 
folyó kiadásoknak a város saját bevételeiből és a házi adó-
ból való fedezésből 1912. évi költségvetési előirányzat 
rendjén — az államsegély számbavétele nélkül — az 
1886. XXII. t.-c. 123. §-a értelmében már gondoskodni 
kellett: a tisztviselői illetmények kiegészítése után az állam-
segélyből szabad rendelkezésre fennmaradó összeget a 
helyi viszonyok és szükségletek beható mérlegelése után 
oly közhasznú kiadásokra, illetőleg oly beruházások költségei-
nek fedezésére kellene fordítani, amelyek alkalmasak arra, 
hogy a város korszerű fejlődését és a lakosság szellemi 
és anyagi jólétét előmozdítsák. Ilyen közhasznú célok 
gyanánt első sorban a nyugdijalap gyarapítását, közegész-



A V Á R O S . 

ségögyi és közművelődési intézmények fejlesztését és létesí-
tését jelölöm meg. Végül felhívom a város közönségét, 
hogy az államsegély összegnek az 1912. évi zárszámadásba 
való szabályszerű elszámolásáról gondoskodjék. 

Budapest, 1912. évi március hó 22-én. 
Gróf Kliuen-Héderváry. 

A városi tanacs intézkedett a pénz felvételéről, illetőleg 
az összeg hovaforditása felől pedig a közgyűlés fog a 
miniszteri leirat értelmében intézkedni. 

H földsziktelenitésre vonatkozó tudni-
valók. 

Évekig tartó kísérletezéseim alapján sikerült a termé-
Jcetlen szikes földek javítására szolgáló oly vegyi össze-
tételt létrehoznom, mely azon reménnyel kecsegtetett s 
kecsegtet, hogy hazám 800,000 kat. hold terméketlen szi-
kes területét megmenthetem a kuliurának. Ezt annyival is 
inkább reméltem és remélhetem, mivel ugy a magam, 
mint a Magyaróvári Gazdasági Akadémia boldogult, tehet-
séges tanára, Cserháty Sándor és ugyanez Akadémia tehet-
séges vegyésze, dr. Zsigmond Dezső, a beküldött vegy-
szerekkel kísérletezve, kedvezően nyilatkoztak, vagyis kon-
statálták, hogy a beküldött vegyszer hány százalék szik-
sót képes neutralizálni, illetve közömbösíteni • ölenkint. 

E nyilatkozat alapján a gordiusi csomót, ami talán 
századok óta foglalkoztatja a haladni vágyó embereket, ha 
nem is egészen, de legalább részben megoldva láttam s 
ez által teljesen kielégítve éreztem magamat a kísérletekre 
költött pénzért és fáradságért. 

De kísérletezéseim közben arról is teljes meggyőző-
dést szereztem, hogy vegyi uton a legterméketlenebb szi-
kes talajt is meglehet javítani, ha a földbirtokosok erre 
nézve illetékes helyről támogatásban részesittetnek. 

Elhatároztam tehát, hogy a sziktelenitésre vonatkozó 
szabadalmamat teljes leírás- és utasítással együtt díjmen-
tesen átengedem a nagyméltóságú m. kir. földmivelésügyi 
miniszter urnák további fejlesztés végett, e határozatomat 
a tett követte és 1903-dik év november hó elején Darányi 
Ignácz földmivelésügyi miniszternek postán be is küldtem 
a szükséges iratokat azzal a megnyugvással, hogy most 
már jó kezekben van, ahol az anyagiak nem hátráltatják 
a siker elérését. E hitemben az akkoriban megjelent lapok 
is megerősítettek, amennyiben azt írták, hogy a miniszté-
riumban egész apparátussal fogtak hozzá a sziktelenitési 
ügy lebonyolításához. 

S miután anyagi érdek nem fűzött hozzá, 1904-ik év 
tavaszán az Újvilágba vitorláztam, ahol 7 évig nemcsak 
elméletileg, de gyakorlatilag is tanulmányoztam ugy a föld 
chemiai összetételét, valamint a canadai gazdálkodást, hogy 
haza térve, hasznára lehessek a gazdálkodó közönségnek 
az amerikai és canadai gazdálkodás előnyeinek megismer-
tetésével. 22 napi szárazon és vízen való utazásom után 
szerencsésen megérkezve, az Alföldre mentem s kérdezős-
ködtem a sziktelenités előrehaladásáról; sajnos, bármerre 
mentem, senki sem tudott róla semmit, tehát a miniszté-
riumnak küldött irataim nemtörődömségből hihetőleg a 
papírkosárba kerültek, pedig kár volt ezt tenni, hisz az 
őserdőn keresztül vezető legjobb utak is először az alig 
felismerhető kis nyomból fejlődnek, vagy nem érdekelte a 
földmivelésügyi minisztert a parlagon heverő 800,000 kat. 
hold szikes föld területének termékennyé tétele, illetve 
annak jövedelmezővé tétele? Senki sem tudja mi az oka 
hallgatásának, hogy nem bocsátotta a gazdaközönség ren-
delkezésére, hogy a megkezdett ösvényt országuttá tapos-

hatták volna, mert hiszen 7 év nagy idői Hány milliót 
költöttek már azóta hadi felszerelésre, léghajókra, repülő-
gépekre stb. stb., h>j pedig, de messze vannak még a 
tökéletesítéstől, de ez itt nem jön számításba, ezeknek 
lenni kell, de hogy a gazdaközönséget segítenék, arra, 
hogy földjét termékennyé tehesse, hogy ez által adóját 
könnyebben fizethesse s hogy könnyebben megszavaz-
hassa a hadiköltségeket, arra nem is gondolnak, pedig 
800,000 kat. hold terület után mennyi pénz folyt volna 
be adó fejében is i 

No, de hagyjuk a nemtörődömséget s vegyük figye-
lembe azt a közmondást: „Segíts magadon, az Isten is 
segít"; segítsünk tehát magunkon, mert itt nem lehet 
várni, hogy 700,000 rubelt adnak a föld sziktelenitésére, 
mint az oroszországi finnek kaptak, hanem fogjunk hozzá 
a föld sziktelenitésének megkísérléséhez; kicsibe meg-
kezdheti mindenki s ha meggyőződött s kielégítőnek találja 
az eredményt, hozzáfoghat bármily nagy terület prepará-
lásához, azért írom a kicsinyben való kezdést, mert az 
éghajlati viszonyok is befolyásolhatják a kísérleteket, illetve 
az eredményre jó vagy rossz hatással lehetnek; ha egyik 
vagy másik reájönne ujabb anyagra, mellyel olcsóbbá s 
talán célravezetőbbé teheti a sziktelenitési, ne sajnálja azt 
nyilvánosságra hozni, valamint én sem sajnálom az eddigi 
s ezutáni tapasztalataimmal támogatni az érdeklődőket. 

Fel tehát a munkára, ne várja senki, hogy a sült 
galamb berepüljön ablakán, mentsük meg azt a 800,000 
kat. hold szikes talajt a kulturának, szerezzünk magunk-
nak több jövedelmet, s a kísérletezést siker koronázza, 
ami több, mint bizonyos, mert kísérletezéseim tudományos 
alapon nyugszanak, amit megcáfolni nem lehet, persze 
fáradságot és pénzt kímélni nem szabad, nem bizony, de 
a mai földárak mellett nagyon kifizeti magát, különben a 
siker nagyban függ az utasítás pontos megtartásától is. 

Előleges eljárás a következő: 
A sziktelenitendő legkisebb terület is első sorban leg-

alább is egy láb mély árokkal elszigetelendő a kürülötte 
levő szikes talajtól, ugy, hogy az árokból kihányt föld 
azon területre essen, amely preparálatlan marad; ha ezzel 
elkészültünk, hozzá foghatunk a föld preparálásához, 
amelyhez már előzőleg, esetleg pár nappal később is, a 
következő szerek összetételéből pépet készítünk és pedig 
50 kiló vasgálicot (zöld gálic) oly edénybe teszünk, ame-
lyet csak félig tölt meg, ezután folytonos kavarás közt 
reátöltünk lassankint 50 kiló kénsavat, vigyázva, hogy 
kézre, vagy ruhára ne freccsenjen; ha már a vasgálic és 

•kénsav együtt van, addig kavarjuk, míg a vasgálic telje-
sen feloldódott, ekkor kész a töményesitett pép a szikte-
lenitésliez. E müveletet legcélszerűbb szabadban végezni, 
különösen, ha füstölgő kénsavat használunk, mivel a fej-
lődő gáz a legegészségesebb tüdőre is káros hatással van, 
de van olyan kénsav is, ami nem füstölög s ezt ajánlom 
használni. De bármelyik kénsav lesz is felhasználva, a 
vasgáliccal való vegyítés után már kevésbbé veszélyes, a 
kezeket épenséggel nem marja, a ruhára azonban vegyítés 
után is jó vigyázni. Ha a föld, melyet preparálni óhaj-
tunk, körül van árkolva s a pép is készen a helyszínén 
van, egy 5 — 6 akós hordót, vagy kádat telehordunk víz-
zel, megvizsgáljuk, hogy nem tartalmaz-e sziksót, amit ugy 
tudunk meg, ha egy kis kémlelőpapirt (lakmuspapirt) piro-
sat vagy kéket a vízbe teszünk; a kék, ha a víz sziksót 
tartalmaz, kék marad, míg a piros papír megkékül, ekkor 
annyi kénsavat töltünk a vízbe és összekeverjük, míg a 
kék papír megpirosodik s a piros papír visszanyeri eredeti 
szinét, ez mutatja a vízben levő sziksó megsemmisülését; 



most már a kádban levő preparált viz minden 10 literjéhez, 
ha a talaj 1 százalékos sziksót tartalmaz, a vasgálic és 
kénsavból készült pépből háromnegyed litert teszünk, ha 
2 százalékos, kétszer annyit s ha 3 százalékos, horomszor 
annyit s igv tovább, de alig hiszem, hogy több százalékos 
szikes talaj volna. Ha a kádban levő viz teljesen elkészült, 
meg kell jól kavarni, hogy a vegyszer teljesen feloldódjon, 
azután egy kerti locsoló segélyével minden négyzetölre 10 
litert kell egyenlően reálocsolni; ha pedig a kivánt terület 
belocsolódott, pár napig, esetleg egy hétig is ott lehet 
hagyni, a vegyi bomlás ideje alatt nem tanácsos a preparált 
földhöz nagyon közel lenni a fejlődő gázok miatt. Ha 
pedig vegyi bomlás befejezettnek tekinthető, akkor fel kell 
szántani, rögtörővel jól átdolgozni s a locsolást megismételni. 
Azután egy-két hétig pihenni hagyjuk és akkor újra szánt-
juk, majd rögtörővel vagy gyepvágóval jól kimunkáljuk, 
boronáljuk s ha a vetés ideje itt van, el is vethejük, meg-
terem mindenféle kapásnövényt. Egyre azonban figyelmezte-
tem a gazdákat, hogy a szikes talajok rendkívül soványak 
s csak a lúgos tartalom mutatja, hogy zsiros, de ha már 
preparálva van, elveszti ezt a zsiros kinézést s kimutatja 
a soványságát, azért helyesen teszi minden gazda, ha 
preparálás után meg is trágyázza a földjét és ugy vet bele. 

íme itt van, lelkiismeretesen saját tapasztalatom és 
metódusom szerint irtam le és bocsátom az érdeklődők 
rendelkezésére, használják fel az alkalmat és jávitsák meg 
parlagon heverő földjeiket. 

Kankál János. 

Hírek. 
- szervezet i s zabá lyzat . A belügyminiszter a követ-

kező leiratot intézte Debreczen sz. kir. város közönségé-
hez: Törvényhatósági bizottság az 1911. évi december hó 
11-én hozott határozatával a város szervezeti szabályrendelet 
tervezetében a birtok és illeték nyilvántartó részére a IX. és 
X. fizetési osztály javadalmazása között mutatkozó külön-
bözetet a nvugdijba is beszámítandó személyi pótlék 
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imén engedélyezte, Török Gábor erdőmester részére a 
nyugdíjba is beszámítandó évi 500 korona személyi pótlé-
kot és ezen felül 1500 korona lótartási átalányt, Szilágyi 
Bálint szállásbiztos részére a nyugdíjba számítandó évi 
400 korona személyi pótlékot szavazott meg. Ezen köz-
gyűlési határozatot jóváhagyta, ellenben a tiszti főügyész-
nek és főorvosnak a VII.' fizetési osztályba, az alügyésznek 
a IX. fizető osztályba sorozatát eddig elfoglalt álláspont-
nak változatlan bemutatása mellett ezúttal sem hagyta 
jóvá. Veres Sándor létszámfeletti házipénztári tiszt azon 
felebbezését, hogy részére az uj szervezeti szabályrendelet-
tel rendszeresített két házi pénztári tiszti állással járó 
javadalmazásnak megfelelő drágasági pótlék engedélyez-
tessék — elutasította. 

— Oóvdhagyds. Midőn Boncsik Lajos főszámvevőt 
árvaszéki elnökké választották, Kondor Kálmán [végezte a 
főszám vevői teendőket. Ezen munkájáért a közgyűlés 1100 
koronát szavazott meg részére, mint az ő és a főszámvevő 
fizetése között levő különbözetet. A belügyminiszter érte-
sítette a város közönségét, hogy ezen határozatot jóvá-
hagyta. 

!! M E G J E L E N T ü! 
• A VÁROSI TANÁCS KIADÁSÁBAN • 

DEBRECZEN SZAB. KIR. 
V Á R O S ÉRVÉNYBEN LÉVŐ 
SZABÁLYRENDELETEI 
NEK G Y Ű J T E M É N Y E . 
Az 564 oldal terjedelmű vaskos kötet ára 

2 KORONA. 
Kapható a városi könyvnyomda-vállalat iro-
dájában. Kossoth-otcza, városház-épület. 

1 

Alapíttatott 1561. Telefon: 270. 

« DEBRECZEN SZAB. KIR. V/l KOS •• 

KÖNTVNTOnM-VdMLATA. 
(YflROSHÁZÉPtiLET, KOSSUTM-UTCfl.) 

A modern technika legújabb 
vívmányaival felszerelve, ké-
szít mindenféle nyomtatvá-
nyokat a legegyszerűbbtől a 
legdíszesebbig, jutányos ár 
mellett. I 

jYleghivók, eljegyzési kár-
tyák, üzleti nyomtatványok, 
körlevelek a legizlésesebberi 
állíttatnak ki. — Yidéki meg-
rendeléseket gyorsan és pon-
tosan eszközöl. & Hü) (S33 
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